

李洋地板 圣诞上演“焰火迷城”

12月25日~26日，李洋地板主题为“焰火迷城”的地板盛宴将在江东门金盛国际家居倾情上演。一个系列4款12mm的强化地板全部只要29元/平方米。从现在开始，消费者可以提前到李洋地板金盛店购买100元升值券，购买实木地板可直接抵用300元，购买复合地板可直接抵用200元。

上周五，李洋地板强化地板只卖29元/平方米的消息一见报，销售热线就被打爆了，当天上午就接到了100多个电话，有的消费者甚至直接去李洋金盛店考察产品。“29元地板有多厚？”“如果只买29元地板行吗？不需要再买其他产品了吧？”对此问题，李洋地板负责人一一做了回答：29元/平方米地板并不是个噱头，而是实实在在为消费者返利，“29元的地板在2007年进驻南京市场时就卖92元/平方米，这款地板厚12mm，有4款不同的颜色和花色可供选择，是李洋历年来的畅

销产品。”

在活动当天，李洋地板总裁李洋将亲临江东门金盛店为消费者签售，将在活动价的基础上再次让利。“这次活动是李洋地板2010年的最后一场活动，价格也是全年中最优惠的一次。”该负责人神秘地表示，由于总裁签售价非常劲爆，所以价格暂时保密。除此之外，由于此次活动是李洋地板和江东门金盛联手合作，所以现场下单并付清地板款后还可以得到10%现金补贴。

» 特别提醒

由于此次活动亏本销售，所以29元/平方米的地板只限前50名消费者抢购，每名客户仅限15平米。现在不接受任何形式的预定，活动当天早晨9点半，业主在李洋地板金盛店一楼会场凭购房合同和身份证登记领取50张限购卡，发完为止。

(袁阳)

您的家里今冬22℃了吗

经研究表明，人体在冬季室内感到最舒适的温度是22℃。日前，江苏科宁公司专门针对以前装修房子时，由于种种原因没有考虑安装家庭供暖系统的市民，推出了和暖系统。据了解，科宁和暖系统的对室内的供暖温度就是22℃。

据江苏科宁公司总经理吴志元介绍，科宁和暖系统是科宁公司将英国八喜原装进口家用锅炉配上全铝压铸散热片集成的家用供暖系统，它利用家里的天然气通过锅炉产生的热水，再通过散热片将热

量传导，达到对整个居室进行供暖。因为是针对已经装修过的房子，供暖管路无法完全隐蔽，科宁公司通过126道专门的工序，将管路巧妙隐蔽，在客厅、餐厅这些主要的房间看不到管路，保证原装修效果不受破坏。据悉，科宁和暖系统的优点是升温快，20~30分钟就能达到舒适的温度。安装施工时间短，早上进场施工，当天晚上就能享受舒适的22℃。同时，科宁施工队采用先进的技术使施工无尘化，不影响业主正常的家居生活。(陈勇民)

元洲装饰举办跨年签售会

作为“京派”家装名牌企业——北京元洲装饰可以称得上是今年南京家装市场上的一匹“老黑马”。“老”是因为元洲早早便是闻名全国的京派家装企业；“黑马”是因为元洲南京公司今年的业绩相比往年有了极大的突破，几乎所有的业内人士在提起元洲时，都会毫不犹豫地竖起大拇指。

为了回馈家装业主，让即将选择元洲装饰的装修业主能够获得质量价格双层保障，元洲将在12月19日为业主们献上

一场跨年家装品鉴团签会。元洲装饰总经理将与主材合作商的老总一起，出席团签会现场签售，经总经理签售的跨年度装修样板房，年后不仅不涨价而且还能享受元洲装饰的高品质服务。届时，元洲设计精英将齐聚一堂，专业人士现场解析热点经典户型并展示环保材，更有品牌主材以年抄底价进行秒杀的精彩活动。元洲相关负责人透露说：“作为岁末最后一次活动，元洲装饰的此次活动优惠力度之大，无可匹敌。”(王燕)

振祥装饰先装修后付款

已经交了工程款，可是遇到了问题，家装公司却推诿不解决，而家装业主又没有什么可以约束家装公司，装修问题也拖着难以解决。在装修过程中，不少业主会遇到这样的问题。为了打消更多业主的顾虑，振祥装饰推行了先装修后付款的装修服务模式。“这样更便于业主监管装饰公司的施工质量，哪怕你不去工地监管，也会很放心工程的质量问题。”振祥装饰的相关负责人介绍说。

近期，振祥装饰还针对不同面积户型，推出了80m²环保家装、中档环保装修、高档环保装修、豪华环保装修四款特惠套餐，并将在位于珠江路新世界中心B座2706室总部和卡子门红星美凯龙向东300米大明路口的分部举行岁末送礼活动，年前签约付定金双倍返还，还有精美礼品赠送；工程设计费全免；新房送台盆、马桶、龙头；老房拆旧费全免；跨年度工程92折优惠。(王燕)

路边房子装修如何防止嘈杂

专家表示，装修之前就要做好以下工作：一是墙面做成龙骨加石膏板中间再添一些岩棉，因为声音是无孔不入的。岩棉效果和双层中空玻璃一样，又隔音、又防尘、又保温；二是还可以在地面上铺地板加龙骨，以做出中空隔离的效果。

如果装修已经做好了，则还可以做以下补救工作：一是把靠在马路边的窗户做成双层中空玻璃，这是由两层或两层以上普通平板玻璃和高强度、高气密性复合粘结剂所构成的，它因留有一定的空腔，而具有良好的隔音及隔热等性能又隔音、又防尘、又保温一举三得；二是安装钢门隔音，如镀锌钢门中层隔有空气的设计，使得无论室内或室外的声音均较难传出去。此外，钢门附有胶边，与门身碰合时不会发出噪声。

如果王小姐想既便宜又省事，也可以通过在门框装防撞条、地面铺地毡和挂双层窗帘等方式来隔音。

王小姐的新房今年9月份交付了，按道理来说，搬新家是件高兴的事，但是由于主卧室靠近马路，晚上经常有车来车往，声音非常嘈杂。王小姐对此苦恼不已，打电话到《居家》编辑部求助。

本期主持 快报记者 袁阳
登录我能网 (www.wonengw.com)
——我能——美家能力——家居建
材——找到“南在南方”，向我发问。

王小姐的新房今年9月份交付了，按道理来说，搬新家是件高兴的事，但是由于主卧室靠近马路，晚上经常有车来车往，声音非常嘈杂。王小姐对此苦恼不已，打电话到《居家》编辑部求助。

LEOYOUNG
焰火迷城
点亮冬季 2010
第五届
李洋地板消费节
THE FIVE FLOOR CONSUMPTION SECTION
2010.12.25-12.26
主办单位: 上海李洋木业有限公司 活动地点: 江东门金盛国际家居

12mm强化地板
岁末绝版价限量抢购
裸板价
元/m²
29.00
活动当天只限前50名客户抢购!
每户只限15m²

CASH
现金返利
10%
◆ 交款客户，除可享受岁末超低优惠外更可获得
金盛国际家居10%的现金补贴
◆ 总裁签售特价地板即可享受每平方再减现金
的超值优惠

LUCKY
幸运转盘
100%
幸运100%精彩礼品等你来转!
◆ 40寸液晶电视 大奖现场转得
◆ 现场更有洗衣机、吸尘器、微波炉等
品牌家电等你来转.....

咨询
电话 86442722/15996278585
现金升值券全城发送中.....全城15店接受预定
江东门金盛国际家居 金陵国际家居 家乐家商业广场 红星美凯龙 光华门石林家居
光华门五洲家居 迈皋桥红太阳家居 桥北金盛国际家居 桥北红太阳华东Mall 桥北大厂
江宁金宝装饰城 中央门金桥装饰城 板桥红太阳家居 高淳大市场 溧水金鹿建材市场
六合金宝润大市场店 活动详情请见店堂公告